



平成29年10月12日

各 位

東京都港区港南二丁目16番1号
大東建託株式会社
代表取締役社長 熊切 直美
(東証・名証第1部 コード番号1878)

(訂正・数値データ追加) 「平成30年3月期 第2四半期累計期間(連結・個別)業績予想の
修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成29年10月12日に公表しました「平成30年3月期 第2四半期累計期間(連結・個別)業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。あわせて、訂正後の数値データを追加で添付いたします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「平成30年3月期 第2四半期累計期間(連結・個別)業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

平成30年3月期第2四半期累計期間業績予想数値の修正(平成29年4月1日~平成29年9月30日)

【訂正前】

【連結】

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する四半期純利益	1株当たり四半期純利益
前回発表予想(A)	768,000	64,500	66,500	46,000	598円42銭
今回修正予想(B)	781,000	79,000	81,000	55,000	727円08銭
増減額(B-A)	13,000	14,500	14,500	9,000	—
増減率(%)	<u>+16.9%</u>	+22.5%	+21.8%	+19.6%	—
前期第2四半期実績 (平成29年3月期第2四半期)	738,871	71,950	74,120	50,180	652円75銭

【訂正後】

【連結】

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する四半期純利益	1株当たり四半期純利益
前回発表予想(A)	768,000	64,500	66,500	46,000	598円42銭
今回修正予想(B)	781,000	79,000	81,000	55,000	727円08銭
増減額(B-A)	13,000	14,500	14,500	9,000	—
増減率(%)	<u>+1.7%</u>	+22.5%	+21.8%	+19.6%	—
前期第2四半期実績 (平成29年3月期第2四半期)	738,871	71,950	74,120	50,180	652円75銭

以上